



Следователи выясняют обстоятельства столкновения прогулочного теплохода с причальной стенкой набережной



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту касания прогулочного теплохода о причальную стенку набережной.

По предварительным данным, сегодня, в 20 часов 50 минут, прогулочный теплоход «Лагуна», в котором находилось 46 выпускников 9 класса и 10 взрослых из числа родителей и сопровождающих, при развороте коснулся причальной стенки набережной в районе Учинского моста столицы.

В результате касания пострадавших нет, угрозы окружающей среде не имеется.

Следственно-оперативная группа работает на месте происшествия, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

25 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1476874>